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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

CONSELHO DELIBERATIVO DO BIRIGUIPREV,

REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DÉ 2021,

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de

dois mil e vinte e um, às 13h30, na Sala de Reunióes do Instituto de Previdência do

Município de Birigui - BiriguiPrev, instalado na Rua Fundadores, no. 355, Centro,

Município e Comarca de Birigui, Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do

Conselho Deliberativo do lnstituto de Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev.

Estavam prêsentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas assinaturas

apostas na folha n".34, frênte, do Livro de Presença no. 6, os Conselheiros, Silvana

Verza de Amarante, Elza Maria Rodrigues, Adriano Tavares de Souza, lrani Cristina

Montanhêr Polizel e Cristiane Terezinha Marin Nascimento. Participaram Daniel

Leandro Boccardo, Superintendente, Anderson de Souza Neves Rocha, Diretor Adm.

e Financeiro e Samue{ Mussi Simão, Dirêtor de Benefícios. Da pauta da ordem do dia,

têmpestivamente comunicada aos Senhores Conselheiros, constavam os seguintes

assuntos a serem analisados: 1 - Processo no.49212020 - Revisão de Aposentadoria

por Tempo de Contribuição de Zilda Ferreira Costa de Melo; 2 - Processo no.

48712020 - Aposentadoria por Tempo de Contribuição de José Marcos Rafael, que

será convertida em pedido de Abono de Permanência; 3 - Processo no. 48812O2Q -
Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Maria Domingues Ruiz; 4 - Processo no.

50712020 - Aposentadoria por Tempo de Contribuição de José Carlos Buzzo; 5 -
Processo no. 5O9|2O2O - Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Flavio Zancan:

6 - Processo n". 51412020 - Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Sandra

Angelina Mari LourenÇo; 7 - Processo no. 51812020 - Aposentadoria por Tempo de

Contribuição de José Cezar Braidoti; 8 - Processo no. 912A21 - Aposentadoria por

Tempo de Contribuiçáo de Luis Eduardo da Silva; 9 - Processo no.42912020 - Pensão

por Morte de José Pereira da Silva à requerente Maria Teresa da Silva; í0 - Processo
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no. 5O8|2O2O - Pensão por Morte de Jose Elidio Finco à requerente

Aparecida de Castilho Gomes Finco; 11 - PÍocesso no.51512020 - Pensão por Morte

de Salvador Pelicer à requerente Adália Alves Queiroz Pelicer; 12 - Processo no.

51612020 - Pensão por Morte de Edson Natal Doná à requerênte Nilsa Ermasinda

Ferreira Doná; 13 - Processo no.1412021 - Pensão por Morte de Luciane dos Santos

à requerente Nicoly Alexandre da Silva; 14 - Ciência do parecer do Comitê Gestor de

lnvestimentos da reunião ordinária realizada no dia 23/1212020; 15 - Deliberação

sobre ofício 00í/202'1ISEFIN solicitação de alteração de índice de atualização e juros

para débitos em atrâso; í6 - Outros assuntos. Foi dada ciência ao Conselho

Deliberativo do parêcer do Comitê Gestor de lnvestimentos da reunião ordinária

realizada no dia 2311212020. O Superintendente e o Diretor Adm. passaram algumas

informaçôes sobre a obra do prédio sede que está sendo realizada e que será

necessário uma reunião extraordinária pa? alualiz{ todos os assuntos e alterações

de projeto na obra- O Superintendente informou que até a presente datâ a Câmara

Municipal e BiriguiPrev estão em dia com os pagamentos referentes às contribuiçôes

dos servidores e patronal. Quanto à parte dos servidores, a prefeitura também

repassou com alguns dias de atraso do grupo previdenciário e foi dada ciência ao

Conselho dos ofícios de cobrança 1412021, 2012021 e 2912021, sendo que no

momento estão pendentês os valores de multa da contribuição servidores do grupo

previdenciário, e parte da patronal do grupo previdenciário referente à competência de

dezembrolZO2O e 13o salário/2020, sendo que do grupo financeiro já foram quitados

os valores referentes a dezembrol212o. lnformou que a Prefeitura através do ofício

03/202íISEFIN solicitou o parcelamento previsto na Lei Municipal 6902/2020 das

parcelas dos acordos vencidos em dezembro/2o2o e também solicitou através do

olício OO1l2021lSEFlN revisão de índice de atualização e juros de valores em atraso,

apresentou parecer do atuário e manifestaÇão favorável do Superintendente, pors esta

alteraÇão já havia sido enviada anteriormente para a Prefeitura, quanto ao pedido a

proposta de alteração é para IPCA + juros compostos de 0,5% ao mês e multa de 1olo

ao mês e o Conselho foi favorável ao pedido de alteração. O plano de ação para o

exercÍcio de 2021 não foi pautado, foi apresentado pelo superintendente, o mesmo já

havia sido enviado via whatsapp o qual apresenta o planejamento das ações,

implantações, methorias para o exercício de 2021 o Conselho solicitou um período

para analisar o plano de ação com mais calma para possível aprovaçâo em próxima

reunião. O Superintendente também informou sobre o reajuste dos aposentados e

pensionistas que recebem salário mínimo e o reajuste legal dos aposentados que

recebem acima do salário mínimo está em discussão em virtude da Lei Complementar
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17312020, a qual aplica vedações e congela os salários, o Superintendente

tem entendimento favorável ao reajuste, a Procuradoria do BiriguiPrev forneceu

parecer favorável ao reajuste, mas existem discussões ainda e a Secretaria de

Previdência não se manifestou sobre o assunto e sabemos que a Secretaria está para

emitir uma nota informativa sobre o caso, também fizêmos consulta ao Tribunal de

Contas, o qual ainda não se manifestou. O Conselho concordou em aguardar

posicionamento dos órgãos fiscalizadores, caso algum dos órgãos Tribunal de Conias

ou Secretaria de Previdência se manifestarem favoráveis ao reajuste em tempo hábil,

realizaremos o reajuste, caso náo se manifestarem, aguardaremos posicionamento

para a próxima folha de pagamento, se favorável, condicionando o pagamento

retroalivo, O Superintendente informou do contrato da Brasilis Consultoria, o qual

houve apontamento do Tribunal de Contas por causa da cláusula dos serviços

excepcionais jurídicos, e que foi apresentado defesa, conforme decisão administrativa

suprimindo 25% do contrato com comprometimento de não renovação sem nova

Iicitação e que foi feito recurso ordinário junto ao Tribunal de Contas. O

Superintendente Informou também sobre a alteração de legislação que foi

encaminhada a Prefeitura anteriormentê e não foi levada adiante, informou de alguns

casos de lacunas de contribuiçáo como do servidor que foi lotado na FATEB e ao

invés de contribuir para o Biriguiprev contribuiu para o INSS e que o Controle lnterno

está questionando a cobrança destes valores de contribuiçôes e responsabilidades da

antiga gestora do BiriguiPrev o Superintendente colocou ao Conselho sobre

questionamento do juridico sobrê a decisão adminÍstrativa relativa ao processo

167512018 do segurado Pedro Angelo Cintra sugerindo que caso entendam ser

necessário, solicitar à procuradoria do BrriguiPrev que coloque de íorma clara e

inequívoca, a respeito dos êventuais riscos da pretensão a ser ajuizada e das

consequências que poderâo advir da demanda proposta: custas, sucumbência, etc e

concomitante que seja reforçado pedido ao executivo da alteração da referida

legislação solicitando à secretaria de Íinanças que de a mesma celeridade do projeto

de alteraçáo de índices para valores em atraso, o Conselho foi favorável a sugestão.

Analisados os processos os membÍos do Conselho foram favoráveis às

aposentadorias de José Carlos Buzzo, Flavio Zancan, Sandra Angelina Mari

Lourenço, José Cezar Braidoti e Luis Eduardo da Silva- Favoráveis ao

INDEFERIMENTO da Revisão da aposentadoria por tempo de contribuição de Zilda

Fêrreira Costa de Melo. Favoráveis ao reconhecimento do direito a aposentadoria de

José Marcos Rafael para pleitear junto à Prefeitura o Abono de Permanência.

Favoráveis ao INDEFERIMENTO da aposentadoria de Maria Domingues Ruiz.
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Favoráveis à concessão das pensões por morte às requerentes Aparecida de

Castilho Gomes Finco, Adália Alves Queiroz Pelicer, Nilsa Ermasinda Ferreira Doná.

Favoráveis ao INDEFERIMENTO das pensÕes por morte às requerentes Maria Teresa

da Silva e Nicoly Alexandre da Silva. O Conselho tomou ciência do parecer do Comitê

Gêstor de lnvestimentos da reunião ordinária rcalizada no dia 2311212020. Nada mais

havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião, não antes de comunicar a próxima

reuniáo ordinária que se rcalizaÍá provavelmente no dia 23 de fevereiro de 2021, cuja

pauta será comunicada tempestivamente a todos os membros do Conselho

Deliberativo e da Diretoriâ Exêcutiva. De todo o ocorrido, lavrou-se a presentê ata que

vai assinada por todos.
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